

Тема: «Действия при обнаружении лиц, пытающихся подзвать, подманить детей к периметральной изгороди, заговорить с ними, передать какой-то предмет». (Цветкова Илзе Айвазовна «Консул 2002»).

какой-то предмет

Похищение детей является серьезной проблемой, главной задачей охранника пресечение преступления в целях обеспечения безопасности детей.

Во время прогулки воспитанников ДОО, охранник неотлучно находится между гуляющими детьми и входной калиткой. Наблюдая за детьми, одновременно следил за калиткой и периметральной изгородью. Обращает внимание и берет под визуальный контроль бесцельно находящиеся и наблюдающих за детьми лиц из-за периметральной изгороди, а также близко стоящего автотранспорта.

При попытке неизвестного гражданина, пытающегося подманить (подзвать детей к периметральной изгороди, заговорить с ними, передать какой-то предмет, охранник должен:

- пресечь действия неизвестного лица;
- не допускать переговоров с детьми;
- попросить неизвестного гражданина удалиться;
- если поведение неизвестного лица вызывает подозрение на угрозу воспитанникам, необходимо активировать КЭВП, доложить ОД;
- по возможности произвести фотофиксацию подозрительного гражданина, которая в последствии (при необходимости) поможет правоохранительным органам в поиске. Так как неизвестный гражданин может быть «угрозой» для воспитанников, т.е. похитителем.

Существует различные типы похитителей детей, их классификация может быть основана на разных факторах, как мотивация (причина) и характеристики деятельности.

Возможные криминальные похищения воспитанников с использованием детской доверчивости, обмана или силы.

- Педофилы (сексуальные преступники)

- Незаконные усыновители, которые похищают детей для незаконного усыновления.

«Я просто хочу вашего ребенка» Лицами, похищающих детей, у которых цель-сам ребенок, вернее, право обладания им. Либо- отчаявшиеся женщины, у которых нет иного шанса стать матерью.

- Преступные сообщества с целью изъятия органов на продажу. **Черные трансплантологи.**

Преступные группы или организации,

- которые специализируются на похищении детей с целью перепродажи на «черном» рынке. Покупают их в основном представители мафии нищих и попрошайек. Так же представители мафии нищих и попрошайек, как самостоятельная криминальная организация.

- которые похищают детей для использования в индустрии детской проституции и порнографии.

-которые похищают детей с целью выкупа. Чаще всего организацией подобных преступлений занимаются профессионалы.

-Одиночные преступники, которые периодически похищают детей без конкретной мотивации.

Люди с психическими расстройствами или умственной отсталостью, которые похищают детей из-за патологической фантазии или иного девиантного поведения.

Детская доверчивость — это опасное проявление детской непосредственности, способствующая совершению в отношении них самых опасных уголовных преступлений. Взрослый всегда обманет ребенка, просто потому что, что у него интеллект выше.

Очень важно понимать, что жертвой преступника может стать абсолютно любой ребенок. Нет никакой корреляции с возрастом (старше — не значит безопаснее), социальной группой (только неблагополучный- группа риска) но это не так) и местом проживания (в городе все дети ходят за ручку с родителями, и только в сельской местности сами по себе).

По данным Международной организации по поиску пропавших детей в 2023 году составило ужасающие цифры. Всего было зарегистрировано более 1 миллиона случаев исчезновения детей.

25 мая - Международный день пропавших детей.

Главный враг – педофил



Фотокорреспондент

14 августа 2014 года из детского сада №46 в Томске была похищена трехлетняя Вика Вылегжанина.

Весь город искал ребенка. Ежедневно в поисках участвовали тысячи человек: спасатели, полицейские и волонтеры.

Спустя пять дней было обнаружено тело Вики, эксперты установили, что малышку изнасиловали.

Как выяснилось, 37-летний Александр Крысин жил в доме рядом с детсадом и со своего балкона мог наблюдать, как гуляют дети. Девочку мужчина забрал из детсада практически беспрепятственно – поднял ее на руки перегнувшись через небольшой забор.



Женщины повалили злоумышленника на землю и связали веревками Иван ТИМОФЕЕВ

ПОХИЩЕНИЕ СРЕДИ БЕЛА ДНЯ

Как рассказала корреспонденту «КП-Ростов-на-Дону» заведующая детским садиком «Ягодка» в селе Анастасиевка Елена Никулина, ЧП произошло во время вечерней прогулки с малышами на детской площадке.

Как выяснилось, мужчина почему-то решил, что в местном Доме культуры сидит снайпер, намеривающийся отстреливать детей. И, со слов задержанного, он вовсе не похищал малыша, а просто спасал его от смерти.

Заявления подозреваемого по поводу снайпера не подтвердились. По всей видимости, ему понадобится обследование у психиатра.

Следователи завели на мужчину уголовное дело по статье «Похищение человека». Если суд признает вину дончанина, то мужчина может сесть в тюрьму на 12 лет.

Педофил похитил ребенка прямо из детского сада

Сергей Стариков
14 августа 2013



Случай вопиющей

На территории области был введен план «Перехват». Мальчик нашелся около двух часов дня. Его привел в детсад бдительный местный житель. Именно он обратил внимание на подозрительного мужчину с ребенком, который спрашивал, как пройти к лесу. Алексинец решил проследить за «папой» с малышом.

Позднее он рассказал, что мальчик вел себя спокойно, будто действительно был с отцом. Но что-то в незнакомце настораживало, и через некоторое время мужчина решил отправиться вслед за странной парочкой. Испуганного мальчика он вскоре нашел в лесу.

Г-сеступника задержали меньше чем через час. На отлично сработали оперативники, которые мгновенно подняли базу данных соответствующего контингента и вскоре нагрянули «в гости» к местному жителю Евгению Пожарову. Под подозрение 45-летний мужчина попал не случайно: не так давно он освободился после отсидки за изнасилование и хладнокровное убийство 6-летней девочки.

В общем-то так и не исправленный тюрьмой отморозок не особенно отпирался. А когда его опознали воспитатели, начал давать признательные показания. По предварительным данным, мужчина рассказал, что пришел в садик, познакомился с мальчиком и предложил ему игрушки и конфеты.

Жуткий случай в Самарской области: там шайка преступников начала похищать малышей из детского сада, чтобы затем требовать с родителей выкуп. Как сообщил сайт «Комсомольской правды», действия группировки координировал находящийся в местах лишения свободы уголовник Руслан Бакиев по кличке Паук. Через Интернет он внедрялся в родительские чаты и группы, узнавал информацию, а после передавал ее сообщникам на воле.

Цена ребенка на черном рынке начинается от 150 тысяч рублей



Фото с сайта theasianparent.com